



# Bárosbázi Krónika

VÁROSI KÖNYVTÁR  
5630 Békés, Széchenyi tér 4.  
Pf.: 45 Tel.: 411-171

**BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA**

**INGYENES 2002. ÁPRILIS V. ÉVFOLYAM 5. SZÁM**

## Tájékoztató a választásokról

Békés Megye békési székhelyű 3. számú országgyűlési egyéni választókerület Választási Irodája a következőkre hívja fel a Tisztelt Választópolgárok figyelmét a 2002. április 7-ei országgyűlési képviselő választással kapcsolatban:

**A 2002. évi országgyűlési-képviselő  
választás  
első fordulóján  
2002. április 7-én,  
6,00 – 19,00 óra között  
adhatják le szavazataikat a  
Választópolgárok.**

### Szavazni a következő igazolványok bemutatásával lehet:

- az érvényes lakcímet tartalmazó igazolvány (ún. régi típusú személyi igazolvány). Amennyiben az ilyen személyazonosító igazolvány tulajdonosa 2000. január 1-je óta új lakcímet létesített, úgy régi igazolványa mellé lakcímgazolványt kapott. Ebben az esetben a szavazáshoz mind a kettőre szükség van.
- az új (kártya alakú) személyazonosító igazolvány nem tartalmazza a lakcímet, így a választópolgárnak a szavazóhelyiségben lakcímgazolványát is magával kell vinnie.
- útlevél, 2001. január 1-jét követően kiállított – kártya formájú -, vezetői engedély, vagy sorkatonai esetén katonai igazolvány is alkalmas személyazonosság igazolására, de –

- mivel ezek egyike sem tartalmazza a lakcímet – be kell mutatni a lakcímgazolványt is.

**Kérjük, mielőtt elmennek szavazni, feltétlenül ellenőrizték a személyes irataikat, mert csak ezek felmutatásával kaphatnak szavazólapot.**

### Az Okmányiroda nyitva tartása:

Az országgyűlési képviselők általános választása során az előzetes és végleges szavazatösszesítés adatfeldolgozási feladatait az Okmányiroda végzi, melyet a szavazást követő nap – 2002. április 8. – 18.00 óráig kell befejezni, ezért

**2002. április 8-án hétfőn, és  
2002. április 22-én hétfőn az**

**Okmányiroda zárva lesz,**

valamint a felkészülés érdekében elrendelt országos technikai próbák miatt

**2002. április 16-án kedden az**

**Okmányiroda szintén zárva lesz.**

Javasoljuk ügyfeleinknek, hogy ügyeiket más napokon intézzék, szerdánként 18.00 óráig állunk rendelkezésükre.

### Mozgó urnák igénylése:

A mozgásában gátolt személyek, annak érdekében, hogy gyakorolhassák választójogukat, **kérésükre** lakásukon, illetve tartózkodási helyü-

kön az illetékes Szavazatszámlláló Bizottság két tagja a választás napján mozgóúrnával keresi fel.

A mozgóúrnás igény már korábban is jelezhető a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában. Szabó Istvánnénál (Békés, Petőfi u. 2.), illetve a szavazás napján az adott személy szavazóköre. a Szavazatszámlláló Bizottságnál lehet jelezni.

## Tisztelt Állampolgárok!

Az országgyűlési-képviselő választáson a nem állandó lakhelyük szerint szavazó állampolgárok a következők szerint kérhetnek **igazolást** a választás első és második fordulójára:

- személyesen vagy meghatalmazott útján 2002. április 5-én, 16,00 óráig;
- ajánlott levélben úgy lehet igazolást kérni, hogy az 2002. április 2-ig megérkezzen a Választási Irodához.

Mindkét esetben igazolást – a választás első és második fordulójára is – legkésőbb 2002. április 5-én 16,00 óráig lehet kiadnia a Választási Iroda keretén belül működő Okmányirodának.

Békés megye 3. sz. OEVK Választási Iroda vezetője: Molnárné Dr. Tarkovács Márta Békés Város Jegyzője.

Hivatali helyiségének címe: Békés Város Polgármesteri Hivatala Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet 8. sz. iroda.

## Képviselő-testületi ülésről

Március 28-án, a soros képviselő-testületi ülés elején elhangzott tájékoztató tartalmazta többek között azt, hogy a buszállomásnál épült kerékpártároló teljes mértékben elkészült, az előzetesen meghatározott összeghatáron belül.

Az ülés előterjesztései közül először a Városi Rendőrkapitányság tájékoztatóját tárgyalták meg, a város közbiztonságának és közrendjének helyzetével kapcsolatban. (Erről a témáról részletesen a következő számunkban olvashatnak.) A képviselőket a megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Békési Irodája 2001. évi működéséről tájékoztatta.

Tárgyalta a képviselő-testület azt a beszámolót, amely a város 2001. évi önkormányzati adózási tapasztalatait gyűjtötte össze. A napi munka összefoglalása mellett az is megfogalmazásra került, hogy melyek azok a hiányosságok, mulasztások, amelyek a legnagyobb számban előfordulnak a lakosok részéről:

- a bevallási nyomtatványt nem írják alá;
- a bevalláshoz szükséges nyomtatványokat nem mellékelik;
- többszöri felszólításra sem adják be a bevallást;
- a lakcímváltozást nem jelentik be az adóalanyok.

A fenti hibák elhagyásával a helyi adózással kapcsolatos aktuális feladatok egyszerűsödnek, illetve felgyorsulnának, ezért ebben kéri a lakosság segítségét.

Az egyéb előterjesztések között számos pályázat benyújtását támogatta a testület.

## Kerékpárút építés a városközpontban

Elkezdődött a Széchenyi-téren a Petőfi utcán már meglévő és az OTP előtt végződő kerékpárutak összekötő szakaszának kivitelezése.

A kerékpárút 1,6 méter széles lesz és aszfaltburkolat helyett piros burkolókő anyaggal kerül kirakásra. Bekerülési költsége 6 millió 200 ezer forint.

A kerékpárút Széchenyi tér 2-6 szám közötti szakaszán a helyszínrajzi vonalvezetés úgy lett kialakítva, hogy az épületek mellett mintegy 6 méter széles korzószerű járdakialakítást is lehetővé teszi. Ez a Posta és a Jantyik Mátyás Múzeum előtti részen várhatóan ebben az évben elkészül.

Az úgynevezett szervízúton – amely eddig zsákutca volt – a kivitelezés miatt megszűnnek a parkolóhelyek, amiket a Széchenyi-tér Bíróság felőli részén elhelyezkedő épületek mögötti parkolók pótolják. Ezen kívül a tervekben szerepel az, hogy a Teleky utca a Zeneiskola – Borz utca közötti szakaszán végig parkolóhelyek kerülnek kialakításra.

*Az építés ideje alatt kérjük az érintett lakosok megértését a munkálatok miatt.*

## Békésen is iPosta

A Magyar Posta korszerű, integrált informatikai rendszerbe szervezi a forgalmasabb postákat. Az Integrált Posta Hálózat, vagy más néven az iPosta működése a posta dolgozói mellett az ügyfelek számára is több előnnyel rendelkezik. Például megszűnik a többszöri sorban állás, ugyanis ugyanannál az ablaknál lehet feladni a leveleket és a pénzküldeményt. Több csekk befizetése esetén a feladónak nem szükséges összesítőt készítenie, mert ezt az új informatikai rendszer automatikusan elkészíti. Gyorsabbá vált a kézpénzfizetési számlák és a nyugták nyomtatása is.

A fiókberlők részére érkezett ajánlott küldeményekről átvételekor gépi lista készül. A gépi rendszernek köszönhetően megbízhatóbbá, pontosabbá válik a postai nyilvántartás és tájékoztatás.

A békési postán az átalakulás miatti változások a következők:

- közvetlenül a bejárat mellett, az első ablaknál vásárolhatják meg a bélyegeket, borítékokat, képeslapokat. Itt található a postafiók-berlők ajánlott küldeményeinek kézbesítése és a nagyfeladók tömeges küldeményének felvétele.
- második ablaknál a hírlapok teljes körű árusítása folyik.
- csomagmérleg melletti ablaknál a csomagok felvételén és kézbesítésén kívül ajánlott levél, távirat, postafax felvétel, bélyeg, boríték, képeslap és egyéb postai cikkek árusítása történik. Itt lehet átvenni a postások által, értesítővel jelzett leveleket, küldeményeket.
- 2-es ablaknál a csomagfeladás és átvétel kivételével ugyanazon szolgáltatások vehetők igénybe, mint az 1-es ablaknál.
- 3-as 4-es ablaknál vehetik igénybe az új iPosta szolgáltatásait: levelek illetve ajánlott küldemények feladása, érték cikk árusítás mellett, egyben csekkbefizetés és az értesítővel jelzett utalványok kifizetése történik.

Mindezek mellett ezeknél az ablakoknál POS terminál (bankkártyás pénzfizetés) is működik.



- 5-ös, 6-os ablaknál lehet csekket befizetni, utalványokat feladni illetve itt is kifizetik ezeket. Posta Bank-i betétszámlakönyv, értékpapírok, OTP takarékezelés, POS terminál működik.
- nagybefizetések és a nagy összegű pénzkivételek továbbra is a főpénztárban, a „bizalmas ügyfélváróban” történik.

## Ebtulajdonosok figyelmébe!

A városi Piacfelügyelet ismételten felhívja a lakosság figyelmét, hogy kutyáikat ne engedjék ki a közterületre, illetve a kerítéseken az olyan hézagokat, ahol az ebek ki tudnak jutni az utcára, azokat *szüntessék meg*.

Minderre azért van szükség, mert az utóbbi időben nagyon elszaporodtak a közterületen kóborló kutyák, akik a forgalmat is akadályozzák és veszélyeztetik.

Sok lakossági bejelentés érkezik ezekkel kapcsolatban, de a Piacfelügyelet ezekre nem tud megfelelő lépéseket tenni, mert a kóborló kutyák többségének van gazdája. Ezek az ebek a megkísérelt befogások esetén hazamennek, és bebújnak különböző résekben a tulajdonos ingatlanjának területére. Ezért az utcákon található kutyák többsége a tulajdonosuk figyelmetlensége miatt van az utcákon.

A Piacfelügyelet a közeljövőben kutyabefogási tevékenységét fokozni fogja a tapasztalható problémák miatt, ezért kéri a lakosság segítségét és együttműködését is a probléma megoldásában.

## Európai Információs Pont a Városi Könyvtárban

Az Európai Információs Alpontban, a békési Könyvtár első emeletén az érdeklődők számos hasznos és érdekes tudnivalót ismerhetnek meg. A szolgáltatás célja, hogy a város tanulói, vállalkozói, lakosai az Európai Unió működéséről, céljairól tájékozottak legyenek. Az információs ponton a legfrissebb Európai Unióval foglalkozó könyvek találhatóak meg. Az uniós szakirodalom folyamatosan bővül.

A Könyvtár egyéb szolgáltatási között igénybe vehetik azt a 6 darab számítógépet is a könyvtári tagok, ami szintén az emeleten található. A gépeken lehet Internetezni, e-mailezni, egyéb leveleket, szakdolgozatokat gépelni és kinyomtatni. Igénybe lehet venni a gépekhez kapcsolt scennert is.

### Értesítés

A Békés Megyei Vízművek Vállalt Békési Üzemmnöksége ezúton értesíti a Tisztelt Fogyasztókat, hogy 2002. április 8-10. között Békés város ivóvízhálózatának mosatását végzi. Az esetlegesen előforduló nyomáscsökkenés, illetve az ivóvíz zavarossá válása miatt szíves megértésüket kérik.

### Felhívás

Békés város Polgármesteri Hivatala **pályázatot hirdet járdalap-rakási munkák végzésére.**

A részletes pályázati kiírás, térítés nélkül átvethető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) Műszaki Osztályán, illetve érdeklődni lehet a 411-341/163-as melléken.

A pályázat beadási határideje: 2002. április 15., 14,00 óra.

### 1+1 % - ról

A Városházi Krónikában megjelent felhívásra, mely szerint közzé tesszük a városban működő civil szervezetek közleményeit arról, hogy az elmúlt évben a személyi jövedelemadó felajánlható 1%-ából mennyi pénzt sikerült összegyűjteni, a következő szervezetek küldték el köszönő soraikat:

- A „ Békési Könyvtárért” Alapítvány a 2001. évben 414.625.- Ft-ot kapott a lakosság adójának 1 %-ából;
- a Békés Város Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete a 2001. évben 8.000.- Ft-ot kapott a lakosok 1 %-os adófelajánlásaiból összesen.

## Ünnepi testületi ülés

Békés város képviselő-testületet tisztelettel meghívja a város lakosait

### **BÉKÉS VÁROSSÁ NYILVÁNÍTÁSÁNAK 29. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL RENDEZENDŐ ÜNNEPI TESTÜLETI ÜLÉSÉRE.**

A 2002. április 15-én, hétfőn 15,00 órakor kezdődő ünnepség programja:

- Himnusz
- Ünnepi köszöntőt mond Pataki István, polgármester
- Az 1. számú Általános Iskola névfelvétele, Eötvös József Általános Iskolává nyilvánítása. Díszoklevél átadása, iskolázászló adományozása, szalagkötés
- Kitüntetések átadása, Békés Városért végzett tevékenységért
- Szózat
- Ünnepi műsor az Eötvös József Általános Iskola tanulóinak közreműködésével.

**Minden érdeklődőt szeretettel várnak!**

### Eseménynaptár

2002. április 11-én 17,00 órától a Városi Könyvtárban az Olvasás éve alkalmából *Nevelés a családban (televízió, számítógép és az olvasás hatása a gyerekre)* címmel előadást szerveznek. Az előadás vendége Dr. Vajda Zsuzsanna tanácskezelő, egyetemi tanár. A belépés díjtalan.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét keddi, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146